

齐鲁晚报

今日郓城 2015.5.27 星期三

水浒国际商贸城 SHUHU INTERNATIONAL TRADE [有房有车有个人 有商铺我更爱]

2015年5月30日

绝对惠疯

即日起,凭本人身份证到售楼处交 100 元,可享红五月“财富倍增”置业计划 5 大惊喜

惊喜1 百元购房 财富倍增 惊喜2 百元购房 财富倍增 惊喜3 交 100 元 交 100 元 惊喜4 交 100 元 交 100 元 惊喜5 交 100 元 交 100 元

每人凭身份证限交 100 元一次,领用活动入场券一张,严禁一证多交,替他人代交。

详情咨询: 400-033-7877
项目地址: 郓城县蒋庙灯塔西 200 米(诚信医院西邻)

活动最终解释权归开发商所有

郓城全县科学发展现场观摩会议召开

打好新常态下的招商攻坚战

本报讯(通讯员 李英 记者 崔如坤) 23日下午,郓城召开全县科学发展现场观摩会议,县委书记刘文林指出,当前和今后一个时期,招商引资和项目建设仍是郓城县扩大投资的主渠道,经济工作的总抓手,全县上下要始终坚持招商引资和项目建设不动摇、不松懈,加大工作力度,确保全面完成今年的招商引资、项目建设任务。

明确责任,解决好谁去招的问题。县级领导干部要带头招商,与联系乡镇同岗同责;乡镇街道

党政主要负责同志要亲自商、亲自谈,把大量的工作放在平时,做足功课,确保有三分之一的时间和精力用于抓招商。年内每个乡镇至少新落地1个投资过亿元的生产性项目,确保全县引进和储备投资过10亿元的项目5个以上,过亿元项目20个以上。

转变招商方式,解决好怎么招的问题。积极搭建平台,优化服务,营造环境,实现由普惠招商向精准招商转变。更加注重以商招商,充分发挥现有企业的作用,利用企业销售、合作、研发伙伴搜集

信息、开展招商,形成以商引商、以商招商的集聚效应。要加大产业链招商,针对企业上下游供应链进行招商,可减少招商时间,提高成功率。要突出招大引强。围绕新兴产业发展和龙头企业培植,瞄准世界500强、中国500强和行业龙头企业,努力引进落地一批科技含量高、财税贡献大、发展前景广的大项目、好项目。

严格考核奖惩,解决好招不来怎么办的问题。县里研究制订的招商引资和项目落地办法,说到做到,坚决有奖有罚。严格执行

月总结、季排名,严格考核奖惩。要严格落实招商项目落地审查制度,确保项目落地质量。加快项目建设进度。对每一个项目都要拉出时间表、路线图,倒排工期,强化调度,确保项目快速推进;健全项目评价、调度、考核机制,建立项目问题台账,实行部门限时办结、“一站式”审批,力促项目早落地、快建设、早投产。

力争大元生物、一鸣纺织、圣元垃圾焚烧发电等在建过亿元项目尽快投产达效;北玻集团化妆品玻璃、琦泉生物质发电、洪达化

工干熄焦余热发电等过亿元项目,圣达如意印染、海螺建材等6个搬迁项目,尽快落地建设;积极做好大唐2×100万千瓦超超临界煤电一体化项目、赵楼煤矸石综合利用电厂、郓城新河三级航道等重大项目的前期工作。同时要认真研究国家产业政策,准确把握国家和省“十三五”战略投资重点,抓紧策划一批重大项目,确保年内策划储备项目投资额300亿元以上,力争有更多的项目进入省市重点、国家和省“十三五”计划盘子。

现场观摩多亮点 比学赶超促发展

郓城全县科学发展观摩团现场观摩13个乡镇街道的15个项目

本报讯(通讯员 李英 记者 崔如坤) 矗立在项目现场的一座座塔吊、车间厂房内安装调试的一台台设备、生产线上穿梭忙碌的一个个身影,热火朝天的局面让现场观摩的每个人都为之振奋……23日,郓城全县科学发展现场观摩团成员利用一上午的时间,观摩了13个乡镇街道的15个项目,观摩活动中,县委书记刘文林等县领导详细听取了各项目负责人的介绍,与企业负责人交流了项目在建设过程中的有关问题,现场为企业解决了部分难题,就项目如何尽快投产达效,实现速度、质量、效益共同提升提出了意见和要求。

郓城县在2015年《政府工作报告》中提出“必须以招商引资和项目建设为抓手,大力实施‘双轮驱动’战略,全面提升经济发展的质量和效益”,15个观摩项目都紧紧围绕住了这个要求,给人耳目一新的感觉。

产业升级步伐加快。一鸣纺织引进清梳联、精梳、自动匀整并条机、细纱机、自动络筒机等国内外先进设备,产能提升30%,用工节约60%,吨纱生产成本降

低500元,能够生产120-200支高支纱;亨利达包装引进国际高端的德国海德堡印刷设备,产品质量和效益大幅提升;华亿达纺织、长城无纺布、鸿瑞包装、华宝食品、中泰弘业等都是带动产业提档升级的好项目。

——科技含量逐步提升。大元生物开发的肝素钠、肝素钙、富马酸依美斯汀3个新产品已获得国家药品文号,企业从传统肠衣加工跃入生物制药行列;瑞福生物科技工艺设备和生产技术都处于国内领先水平,生产的可可、紫甘蓝等天然色素,畅销加拿大、日本、韩国等国家和地区,具有很强的市场竞争力;天源电子科技生产的软体屏蔽材料,频率宽,效能高,用途广,达到国际先进水平。

——集约用地意识明显提高。亨利达印刷、瑞福生物科技、天源电子、宏运陶瓷、白雪制粉,均属“腾笼换鸟”利用闲置厂房新上的项目;华亿达纺织和建宇挂车项目,利用厂区闲置土地增加投资密度,实现了零增地技改;华亿达纺织、鸿瑞包装、金城包装等项目均是两层厂房,鸿瑞包装部分车间还新建了3层厂房。这些项



目投资密度都相对比较高,华亿达纺织投资密度在400万元以上。一路看、一路听、一路议、一路比……全县各乡镇(街道)生机勃勃的发展景象,让观摩人员感到赞叹。大家纷纷表示,观摩中看到了差距,比出了压力,但同时也更增强了干事创业的责任感,增强了科学发展、跨越赶超的信心和决心。

新闻热线:6323232 广告热线:6392222 投稿邮箱:qlwbjryc@163.com

本版编辑:崔如坤 组版:赵燕梅

